

医院召开党委理论学习中心组2025年第七次（扩大）学习会

7月16日，医院召开党委理论学习中心组2025年第七次（扩大）学习会，会议由校党委常委、副校长、医院党委书记聂久胜主持。医院党委理论学习中心组成员及学习教育工作专班人员参加学习。

本次会议的主题是坚持问题导向与目标导向相统一，强化系统思维、全局观念，以高度的思想自觉、政治自觉、行动自觉，不断开创医院高质量发展新局面。

聂久胜在会上传达了中央层面相关通知精神，全省有关会议精神及全省医疗卫生机构视频会议精神。他在讲话中指出，领导班子作为医院的“领头雁”，必须以身作则、率先垂范，在理论学习与思想剖析上走深走实，要以“钻”的精神深学细悟，把相关理论精髓、制度要求吃透悟透，筑牢思想根基。要以“镜”的视角审视案例，将典型案例作为鲜活教材，要举一反三查补漏洞，把经验教训转化为对自身的警示。针对下一步工作，聂久胜提出了四点要求，一是要加强学习，在学思践悟中深化认知。二是要改进工作方法，在守正创新中补齐短板。三是要严守廉洁底线，在严以修身中恪守廉洁。四是履行主体责任，在履职尽责中强化监督。

会上学习了《习近平在中共中央政治局第二十一次集体学习时强调 坚持从抓作风入手推进全面从严治党 把新时代党的自我革命要求进一步落实到位》。《省委党的建设工作领导小组会议强调 深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神扎实开展“回头看”推动学习教育走深走实 联系实际并讲话》，院领导对照典型案例分别结合自身工作逐一交流发言。

会前，参会人员进行了违反中央八项规定精神典型案例及卫生健康系统违纪违法典型案例集中自学。



（陈宜森）

医院赴安徽省党风廉政教育馆开展警示教育

为推动深入贯彻中央八项规定精神学习教育走深走实，强化以案示警，筑牢纪律防线。7月7日、8日下午，医院组织领导班子成员、学习教育专班成员、新提拔中层干部及业务干部等分批赴安徽省党风廉政教育馆开展警示教育。

在讲解员的引导下，党员干部依次参观了四个主题展厅。在“纪律立党·从严治党”展厅，重温纪律建设历程，汲取奋进力量。在“廉润江淮·清风扬帆”展厅，详细了解近年来全省党风廉政建设和反腐败斗争方面取得的成果；在“以案为鉴·警钟长鸣”展厅，集中观看近年来查处的违纪违法典型案例，特别是新增的医疗行业典型违纪违法案例，通过警示教育片、忏悔录等形式，深刻认识到腐败行为对个人、家庭和社会的严重危害；在“不忘初心·永葆清廉”展厅，大家学习了新时代勤廉典型的先进事迹，进一步激发了干事创业、廉洁从业的责任感和使命感。

参观学习结束后，全体党员面对党旗庄严宣誓，重温入党誓词，在铮铮誓言中坚定廉洁从业的信念。此次参观学习既是一次精神洗礼，更是一次激励前行的重要契机。全体党员干部将以中央八项规定及其实施细则精神为标尺，时刻保持清醒头脑，自觉把参观学习成果转化成改进工作作风、提升服务效能、推进医院高质量发展的强大动力。

（吴海伟）



第一临床医学院暑期“三下乡”桐城行正式启幕

为深入践行青年工作重要思想，响应乡村振兴与青少年关爱号召，引导青年学子在社会实践中成长奉献，2025年7月11日，第一临床医学院“针情炎远”中国国粹实践先锋队奔赴安庆市桐城市情系爱心联合会，开展为期十天的“三下乡”社会实践。

7月14日上午，桐城市情系爱心联合会2025年度“星火”夏令营开营仪式隆重举行。共青团桐城市委副书记陈杭、第一临床医学院党委副书记宋婷婷、情系爱心联合会会长李文，学院团委、指导老师等参加仪式，与30余名营员及实践队员共同见证开营。仪式由情系党支部书记项玉主持。

陈杭充分肯定情系爱心联合会的公益贡献，勉励各方汇聚力量，照亮困境学子成长之路。宋婷婷强调，实践队员要牢记使命，将中医药文化融入实践，在服务中厚植家国情怀、践行医者仁心。李文介绍了“星火”夏令营发展历程与核心目标，勉励营员珍惜机会、锤炼意志。

“针情炎远”实践队将用实际行动践行青春誓言，在服务乡村、关爱青少年的实践中贡献力量。

（缪杨、赵杨成）



医院召开干部职工大会

日前，学校党委任命：胡波同志为第一临床医学院党委委员、常务副书记（正处级），张永先同志为上海中医药大学附属曙光医院安徽医院党委委员、书记。

7月9日上午，医院召开干部职工大会。学校党委副书记周新发出席会议并讲话。学校党委常委、副校长，医院党委书记聂久胜主持会议，学校党委组织部副部长赵伟宣读学校党委任命决定。

周新发强调，这次对第一临床医学院领导班子进行调整，是学校党委从附属医院改革发展大局出发，通盘考虑医院党的建设和事业发展以及领导班子自身建设需要，做出的一项重要干部决定。是医院领导班子建设中的一件大事，也是医院建设和发展中的一件大事。他对医院下一步工作提出三点要求。一是要提高政治站位，持续建设奋发有为领导班子。医院领导班子成员要团结和带领广大医护人员，将思想统一到学校党委的工作要求上来，讲政治、顾大局、重团结，切实发挥好“主心骨”、“领头羊”和“关键少数”作用，持续营造崇尚实干、激励担当的良好氛围，从严从实强队伍、奋发有为干事业。二是要持续履职担当，全面推动医院实现高质量发展。医院党政班子要在学校党委领导下，持之以恒履职担当，特别是要抓好附属医院党建和业务深度融合，干部队伍建设、医院治理体系和治理能力现代化建设，加快推进教研一体化和重大工程项目建设等重点工作。三是要坚守廉洁底线，着力营造风清气正医院环境。医院党政领导班子要深入贯彻落实党中央、省委关于全面从严治党的系列重大决策部署，持续加强医政党的建设，强化责任落实，狠抓改进作风，坚决惩治腐败，贯彻落实中央八项规定及其实施细则精神，保障和促进医院事业发展。

聂久胜在主持会议时表示，此次大学对医院领导班子进行干部调整，充分体现了学校党委对大学附属医院建设的高度重视，也是对医院党的建设和干部工作的信任和肯定，并代表医院党委表示坚决拥护和服从大学党委的决定。他在表态发言中指出，一是将始终如一加强班子自身建设，发挥好领导班子的“火车头”作用，发挥好党的建设引领和促进事业发展作用。带领广大医护人员不断推进医院高质量发展。二是坚定和把握政治方向，践行政治忠诚。将政治建设作为首要任务，认真贯彻落实好党委领导下的院长负责制，始终从政治的高度去审视和推进医院各项工作。三是进一步强化责任担当，积极作为。把握中医药事业发展机遇，加强顶层设计、落实落细各项工作。四是凝聚班子合力，勇挑重担。将加紧落实好“十四五”规划目标任务，科学谋划好“十五五”发展，作为今后一段时间的重点工作。五是推进全面从严治党，严守廉洁底线。要坚决解决好存量，遏制住增量，从作风建设入手，切实以患者群众为中心，全面做好为人民服务的工作。

会上，胡波和张永先分别作表态发言。

学校党委组织部干部科科长何莹、医院党政领导班子成员、职能部门负责人、业务科室主要负责人等参加了会议。

（戚广方）

